

单身节到了， 纷纷单身了？ 冯唐离婚， 谁是挖墙角的？

近日，文艺圈、地产圈的各类“离婚”、“小三”传闻闹得沸沸扬扬，继董洁、王石的离婚新闻之后，又有网友爆料作家冯唐和央视摄影师为了主持人柴静离婚，而编剧宁财神昨日微博予以辟谣。记者辗转联系到《看见》栏目组的范小姐，她表示冯唐和柴静只是普通朋友，传闻纯属无稽之谈。而昨日下午4点，好友高晓松也从侧面证实了冯唐婚变的传闻，他透露，10月31日晚和冯唐清茶代酒叙四十人生，并称其为“新晋钻石王二小”。

传冯唐为柴静离婚，宁财神二度辟谣

日前，有网友“@失败的小清新路线”爆料称，冯唐为了柴静而离婚。此消息一出又在微博引起不小震荡，不过编剧宁财神昨日凌晨辟谣，证实这一爆料是假消息，并建议该网友删除微博并进行道歉，以免对当事人造成过多困扰。该网友此后也承认这一消息未经证实，是自己的失误，但又放料“央视某摄像为了柴静而离婚”，并自

称有核心信源，可谓一波未平一波又起。不过，宁财神又继续跟踪辟谣。

对此，记者辗转联系到《看见》栏目组的范小姐，称柴静和冯唐二人“只是普通朋友”。当记者追问两人是否“红颜知己”和“蓝颜知己”关系的时候，范小姐不置可否，只回应称不要试图去定性两人的关系，这样“太庸俗”。

高晓松、石康证实冯唐婚变

且不论冯唐的离婚是否为了柴静，但其婚变的传闻却得到了石康和高晓松的证实。10月29日6:06，作家石康发微博：“在我眼里，中国目前的成功分子，从王石到冯唐都算上，都在通过搞离婚来补课，是中国欠他们的，在他们年轻时，应得到的是大量姑娘及损友儿，他们在青春期不听摇滚而拿上班或考托当奋斗，他们差不多一生都在垃圾堆里搞装修，令人伤感的是，已没用了，他们全被卖了，因错过太多与时间相关的优美的事情。”昨日下午4点，好友高晓松也从侧面证实了此事，他透露10月31日晚和冯唐清茶代酒叙四十人生，共同认定二事：“1.小概率事件每人每生会摊到一件且只摊到一件；2.该立遗嘱了。文艺女青不要放过这个人……”

而传闻把柴静和冯唐联系在一起，也是空穴来风并非无据可依。在2010年底发表的一篇名为《杂种冯唐》的文章中，柴静以颇为感性的

笔触叙述了自己眼中的冯唐，洋洋洒洒10个部分的文字，难掩对冯唐的了解，“他本质上不是一个把女性当成猎物的人，甚至有点崇拜之情，不可能轻慢或者亵渎。就他这样的，谈个恋爱分个手都纠结个十年八年，稍下点雨就要写几句诗内心才平静，一辈子跟自己左缠右斗，也就是个场面花哨。”

宗禾

吴奇隆卷入 马苏孔令辉恋情？

奥运冠军孔令辉与马苏的爱情长跑了10年，依旧没有进入婚姻殿堂，却几经波折，不时有恋情终结的传闻。近日有媒体拍到马苏与吴奇隆逛街至深夜后，也有了两人相恋的传闻，孔令辉目前没有对此作出回应。

吴奇隆与马苏共同主演的电视剧《新白发魔女传》刚刚上演大结局，两人在剧中演绎了一段凄美的爱情故事。大结局当晚，两人都借助微博表达各自心声，表达不舍之情。马苏说：“长长的拍摄，短短的播出，只要留在心里一份美丽的记忆，这就是我们的荣誉！”吴奇隆则感叹：“新白发魔女传终于落幕，暂别不舍

继续前行。”

四年前吴奇隆与马苏的婚姻不欢而散，令他蒙受感情和经济双重损失，直到去年的《步步惊心》才让他重回巅峰。马苏则是在多年的努力之后在近年奉献了《大男当婚》、《北京青年》等广受好评的作品。而她与孔令辉的恋情经过十年的风风雨雨，屡屡传出婚讯却始终没有好消息传来。

实际上，孔令辉和马苏多次传出分手传闻，就在伦敦奥运会结束后，有圈内人士爆料，马苏与孔令辉的恋情已经名存实亡。有媒体披露，随着马苏的星路越来越顺，心理也发生变化，对“孔令辉女友”的身份也开始排斥。 据《现代金报》

李宗瑞一审判刑14年

近日，涉及性侵及偷拍的李宗瑞自首让风靡一时的迷奸案告一段落，李宗瑞一审被判刑14年。但其中最令人震惊的是，李宗瑞的继母也在受害人名单内，而李宗瑞继母协助警方在李家住所内搜出大量物证，这些证据成为李宗瑞最终定罪的关键。

媒体又收到一爆炸性消息，其父去年结交的女友梁某，也就是李宗瑞的继母，也在迷奸之列。由于受害者证据充分，即使其继母没有视频为证，但是其协助检方在其与李的共同住所，搜出了大量物证，使得此案真相得以浮出水面。 据《京华时报》

陈思思备战蛇年春晚 将与港台明星玩混搭

星报讯(记者 吴笑文) 作为中国“新民歌掌门人”，民族歌手、军旅歌手陈思思已经延续11年鏖战央视春晚。近日在录制湖北卫视《我爱我的祖国》的间歇接受记者专访时，陈思思透露目前正备战2013年蛇年春晚，并有意延续与港台明星混搭演绎原创歌曲，突显两岸四地一家亲的主题。始终坚持在春晚舞台呈现原创歌曲的她坦言，“刚刚录制完两首新歌，一首叫《爱是奇迹》”，还有一首呢？陈思思故意卖了个关子，“暂时保密”。

近两年，将个人演唱会从北京唱到台湾、从澳门唱到香港，陈思思一直以文化传承使者身份，致力于两岸四地文化交流。正是基于这样的考量，陈思思打算在蛇年春晚与港台明星来一次混搭，创作一首突显创作一首突显文化交融的歌曲进行表演。当被问及会不会是此前有过合作的成龙、罗大佑、潘玮柏或是周杰伦、黎明、李宗盛，陈思思口风甚紧地笑道，“肯定是在朋友当中选啦，港台流行音乐界很多都是我的好朋友，但最终还是要根据歌曲来选择我的搭档。”

合肥将建“市民合唱团”

星报讯(记者 沈娟娟) 记者昨日从合肥市获悉，为凝聚合唱活动中的优质资源，引领和带动群众歌咏，合肥正计划组建市民合唱团，等到时机成熟时还将成立合肥市合唱协会。

根据筹建合肥市合唱团的初步方案，将从童心合唱团、金安徽合唱团、安农大合唱团等活动正常、水平较高的合唱团体中整合资源，确定其中一个合唱团予以资助，冠名为合肥市合唱团。

相关负责人透露，初步确定市民合唱团规模拟为100~120人，其中男声40~50人，女声60~70人，年龄为25~50岁，可适当放宽，“每年都要保持10%~20%的更新率。”

昨日，在筹备工作座谈会上，某合唱团成员建议，可以将合唱团分为老人、儿童、中青年等群体，同时还可以更重视创作和改编曲目，如将通俗歌曲和民歌改编后让市民合唱团演绎。“让合唱团从广场走向剧场，各个县区要建一批文化设施。”合肥市相关负责人表示，未来将让市民合唱团进入合肥大剧院演出，让市民感受合肥“维也纳金色大厅”的魅力。

